

Бо-о-о-о-оженьки: како-о-о-ой это был кайф: засадить всё по яйца в эту вертлявенькую, хрупкую и безумно симпатичненькую прямо-мо такую вот до ужаса Викторьичку!!!

Прочувствовать её, детку, прямо из самих её наинежнейших девчачьих кишочков!!! Понять, что она вся-вся до последнего твоя!!! Господи, кому ж она только, такая вот безумно сладкая-то, достанется, а?! В жёны!!!

Даже и поверить-то невозможно, что вот она уже наконец-то и вся-вся-вся моя!!! Как будто бы прямо натуральнейшая моя жена!!! Я весь в ней! Она и в са-мом деле, по-настоящему прямо так вот, вся-вся-вся сейчас моя!!! Та самая блондиночка, о которой я столько мечтал! Она, детка, вот она, реально сейчас вся-вся принадлежит мне!!! Не своему там Вовчику, а мне!!! Я чувствую сейчас всё-всё её гениальное до простоты устрой-ство, все её, перегруженные до отказа, кишочки, все-все внутренности!!! Всё-всё-всё!!! Что в ней только, в детке такой сладенькой, есть!

- А-а-ай: Серёж, больно: - ворачивает меня из оцепененья сама же эта юная Принцесса.

- Маленькая моя: Ну потерпи, детка! А-а-ай!!! Ка-а-ак мне хорошо в тебе!!! Если б ты только знала:

- М-м-м-м: - мычит аж через стиснуты губы мне в ответ сладкая эта Викочка, когда, не в силах удержаться, притянув её к себе испод-низу под лобочек, я ещё аж прямо и вмазал, вма-а-а-азал её, деточку, себе в яйца, чтобы ещё лучше бы прямо так вот прочувствовать, что я весь-весь нахожусь сейчас в ней вот, в Принцессе, в юной и наикрасивейшей этой такой Сказке!!!

И вот, го-о-о-осподи: Вот я уже и принимаюсь эту, изворачивающуюся у меня в ладошке, Вику ебать! Сделав для себя тут же отк-рытие, что ебать-то её, детку, такую вот уже именно светленькую, симпатичненькую, и с этими вот прямо золотыми серёжечками в ушках, что имеют форму двух спаренных звёздочек, одна чуть-чуть побольше, а другая чуть поменьше, а-а-а-ай: ебать её, детку, так же легко оказывается и запросто, и так же - так же, чёрт возьми, сладко, как и свою чернявенькую Марьяшку!!!

Да даже ещё и слаще в сто раз, по-тому что именно вот незнакомая ему девочка "прогуливается" сейчас так вот безукоризненно сладенько-сладенько и чистенько своей наинежнейшей писечкой по тутому стволу моего, гудящего аж прямо от натуги, полового члена!!!

- М-м-м-м: А-а-а-ай!!! - стонет аж и мычит бедненькая Викулечка, чувствуя, что, слегка присев под её разъехавшуюся попку, притя-гивая её к себе ладошкой, я ввожу каждый раз свой тугой до невозможного хунище ей в органы, пускай даже и такой вот молоденькой ещё, четырнадцатилетней, но по самые-самые аж прямо вот именно яичички, до отказа, продирая её до всего-всего живого, отчётливо вводя его ей где-то там, вглубине, под этой пухленькой и жирноватенькой такой, вошедшей мне в пальцы, косточкой, прямо аж глубоко-глубоко вот именно в матку!!! А когда я её уже маленечко из внутренностей разогрел, почувствовал, что она, как девочка, очень-очень уж даже такая вот вся податливенькая, мои толчки ей в пиздятинку стали и ещё более жадными:

Бля-а-а-а-адь: у меня аж рассудок мутится, до чего ж она сладкая-то, эта вовкина Вика!

Ка-а-ак я её всю-всю чувствую-то, а!!! Не кончить бы только в неё, в такую сладкую детку,

раньше времени бы!!! Но изворачивающаяся передо мной девчёнка словно бы специально прямо всё добавляет и добавляет нежности в невыносимо сладкое скольжение по моему члену тёпленького, влажненького и живого-жи-вого прямо такого вот мяса своей, развернувшейся у неё прямо под попкой, писечки!!!

О, боже, ка-а-ак прекрасны её приоткрытые от страсти губы, которые я сейчас вижу перед собой, потому что эта накрашенная, намакияженная милашка повернула даже ко мне в пол-оборота голову, специально наверное для того, чтобы я видел бы, (в то время, как её-то длиннющие ресницы прикрыты), видел бы, как же она очень-очень так вот тонко чувствует-то и переживает тоже движенья в ней моего тугого-тугого и могучего аж прямо такого вот до предела члена!!!

- Девочка!!! Маленькая моя: Викулечка: Тебе больно что ли? А?! Рыбка!

- Ы-ы: Не-е-ет!!! Серё-о: о: о-оженька-а-а: А-а-ай!!!

И тут, бедная девочка: ка-а-ак она извернулась, вы б видели, запрокинув назад голову и развернувшись вся-вся лицом ко мне!!! Чтобы я, видимо, вспомнил бы, вспомнил бы, глянув сейчас на её безумно красивый, приоткрытый от страсти и накрашенный перламутровой помадой, рот, вспомнил бы, как же я хотел-то первого поцелуя с ней вот, с Принцессой, ещё совсем-совсем лишь только недавно, сидя с ней там вот, в кухне, на табуретке!

И я просто не мог не воспользоваться одуреннейшей пластичностью и гибкостью, и изворотливостью, насаженного мне на член, девчёночьего тела!!! Накрыл взволнованный, жадный и горячий такой викин ротик прямо тут же, в сию секунду!!!

И каково же моё удивленье, когда, извернувшаяся передо мной наизнанку девчёнка, понимая, что она никуда от меня уже деться сейчас не может, понимая, что она вся-вся-вся, до последней своей изворотливой такой девчачьей клеточки, принадлежит в данный момент мне, только лишь мне и никому-никому больше, когда она пошла мне в рот своим горячим и открытым ртом с такой жадностью, так дико-дико, аж прямо чуть ли не взхлёб, что в этом умопомрачительном поцелуе, когда и я тоже чувствовал, что она вся-вся моя, она, детка, помутила мне рассудок окончательно!!!

Бо-о-о-о-оже: Да мог ли я разве когда-нибудь мечтать о таком вот первом своём поцелуе с белокурой и голубоглазой этой молодой Принцессой??? Мог ли вообще кто-нибудь и когда-нибудь мечтать о таком вот именно поцелуе с ней?? ! Когда ты чувствуешь её своей через косточку прямо аж вот именно из матки!!!

Да-да, девчёнку, соплячку, но такую одуреннейшую, такую невыносимейше красивую, и прямо вот именно из-под той самой тугой-тугой, пухленькой и упругенькой такой вот девчачьей её косточки, что прошлым летом, когда её Вовка ещё не знал, так должно быть смачно-смачно, так уж прямо тупо и туго выширала у неё, у детки, где-нибудь там на пляже через плавочки!!!

Бо-о-о-о-оже: никогда Вовке не забуду его «подарка»!!! Потому что вот в этот-то именно момент, в своём первом с его Викой поцелуе, до моих перевоспалённых мозгов и дошло наконец-то по настоящему через горячий и жадный девчёночий рот, через одуреннейший вкус этой дорогой перламутровой помады, дошло, какое ж это счастье обладать полностью и безраздельно такой вот молодой и наикрасивейшей из Принцесс!!!

И благодарная вхлам девчёнка просто не могла меня за это не отблагодарить. За то, что я, дурачок такой глупый, наконец-то всё-всё это понял. Она просто дала почувствовать мне, что сделалась какой-то странной. Моей! По настоящему вот именно моей!!!

И хотя я её, детку, в поцелуе уже и не трахал, а просто впитывал в себя через её жадный рот, что нахожусь у неё сейчас в матке, девчёнка заставила меня пойти туда, ей в матку, дальше, глубже, уже всему-всему вот прямо-всему, всеми своими мозгами понять то, что она - девчёнка, задохнуться аж прямо от этого пониманья, потянуть к себе там, внизу, кос-точку её лобка, почувствовав, как же мягенько-мягенько и твёрденько-то вошла она мне в пальцы, и: И тут я уже был бессилён, что либо сделать, перед благодарностью юной Принцессы!!! Ка-а-ак умопомрачительнейше сладко я принялся в ней весь-весь таять и раство-ряться! Первый раз в жизни и именно вот в ней, в этой голубоглазой и русоволосой молодой королеве Виктории!!! В Победительнице, одним словом! Которая, когда и сама оказывается побеждённой, она, оказывается, вознаграждает своего господина, Победителя её вот, Виктории, таким невыносимейшим сладострастием, добытым с вашего обоюдного согласия через её жадный рот из её вертлявого, безумно нежного-нежного и гибкого такого до чёртиков девчёночьего тела, что у тебя в этот момент "крышу срывает напрочь"!!! И кажется ещё, что аж прямо земля начинает куда-то уходить из под ног!!! Викульечка аж задрожала, почувствовав в этом первом нашем с ней поцелуе, что мой и без того могучий членище, готовясь к самому-самому первому опять же нашему с ней семязверженью, принялся набухать, поднатуживаться прямо там, прямо вот именно где-то у неё в матке, в этой, расплавляющей мне мозги, тёплой-тёплой такой вот всей тугости!!! Делая тем самым с каждой секундой это моё первое, добытое от юной Принцессы, сладострастие всё невыносимей, всё чище-чище и слаще!!!

Бо-о-о-о-оже: вот вам, скажите, приходилось когда-нибудь кончать в девушку во время вашего первого с ней поце-луя?! ! А если даже и не в девушку, а в юную девчёнку!!! А если ещё, и к тому же, не просто в девчёнку, а в ослепительной красоты юную Королеву!!! Эти ощущения даже и не подвластны описанию! Когда ты понимаешь уже, что ты погиб, что сейчас будет что-то нечто!!! Тебя сожрало и поглотило всего юное и изворотливое девчёночье существо и горячий, влажный, чувственный, взволнованный, широко-широко открытый, жадный аж прямо такой вот, до помутнения твоего рассудка, девчёночий рот!!!

Так во-о-о-от почему она не хотела целоваться со мной тогда, на табуретке?! ! Потому что хотела, чтобы наш первый поцелуй был бы именно таким вот! Самым-самым сладким из всех поцелуев, которые когда либо только испытывало человечество планеты Земля!!! Ведь я же её не вынуждал, она же сама, сама потянулась ко мне своим одуренно прекрасным и жадно открытым ротиком!!! Я просто не смог устоять перед её чарами: И всё!!! О, детка! Милень-кая ты моя!!! Ка-а-ак я тебя люблю, моя сладкая девочка!!! Ещё чуть-чуть: Ми-илая!!!! !